
	[M
8
x4
0
]

DESKA	STOLU	800|1000|1200|1400|1600	x	600|800.	
DESK	800|1000|1200|1400|1600	x	600|800.		
BUREAU	800|1000|1200|1400|1600	x	600|800.	
MESA	800|1000|1200|1400|1600	x	600|800.

4x			

1x

1x	

8x	[M8x40]2x

	[M6x50]
4x [M6x50]

1x

1x

2x

8x [M8x40]

DESKA	STOLU	1800|2000	x	600|800.	
DESK	1800|2000	x	600|800.		
BUREAU	1800|2000	x	600|800.	
MESA	1800|2000	x	600|800.

2x			

1x

1x	

4x 	[M8x40]

2x

	[M6x50]2x

2x				[M6x16]

4x 	[M8x35]

[M
8
x4
0
]

1x

2x

2x

4x	[M8x40]

4x	[M8x35]

[M
8
x3
5
]

1x

2x				[M6x50]

2x				[M6x16]

[M
8
x3
5
]

	[M
6
x5
0
]

	[M
6
x1
6
] 	[M
6
x5
0
]

	[M
6
x1
6
]

1/1

					Typ/Type ENDOW X 

NÁVOD	PRO	MONTÁŽ	STOLU.	
ASSEMBLY	INSTRUCTIONS	FOR	DESK.		
INSTRUCTIONS	POUR	ASSEMBLAGE	DE	BUREAU.	
INSTRUCCIONES	DE	MONTAJE	DE	MESA.

PUZZLE

Budete	potřebovat	imbusový	klíč	5mm	a	křížový	šroubovák.	
You	will	need	an	Hex	Allen	Key	5mm	and	a	screwdriver	“Phillips”.	

Vous	aurez	besoin	d’une	clé	Allen	hexagonal	5mm	et	tournevis	“Phillips”.	
Necesitará	un	llave	Allen	5mm	y	destornillador	“Phillips”.	

5	

mm

21

21



2x			

1x

1x	

1/1

4x	[M8x40]

2x

	[M6x50]

[M
8
x4
0
]

2x

4x			

1x

1x	

8x	[M8x40]2x

	[M6x50]

1x

8x [M8x40]

2x				[M6x16]

4x	[M8x35]

[M
6
x5
0
]

[M
8
x4
0
]

[M
8
x3
5
]

[M
8
x4
0
]

[M
8
x3
5
]

1x

2x

2x

4x	[M8x40]

4x	[M8x35]

					Typ/Type ENDOW Y, Z 

NÁVOD	PRO	MONTÁŽ	STOLU.	
ASSEMBLY	INSTRUCTIONS	FOR	DESK.		
INSTRUCTIONS	POUR	ASSEMBLAGE	DE	BUREAU.	
INSTRUCCIONES	DE	MONTAJE	DE	MESA.

PUZZLE

Budete	potřebovat	imbusový	klíč	5mm	a	křížový	šroubovák.	
You	will	need	an	Hex	Allen	Key	5mm	and	a	screwdriver	“Phillips”.	

Vous	aurez	besoin	d’une	clé	Allen	hexagonal	5mm	et	tournevis	“Phillips”.	
Necesitará	un	llave	Allen	5mm	y	destornillador	“Phillips”.	

5	

mm

DESKA	STOLU	800|1000|1200|1400|1600	x	600|800.	
DESK	800|1000|1200|1400|1600	x	600|800.		
BUREAU	800|1000|1200|1400|1600	x	600|800.	
MESA	800|1000|1200|1400|1600	x	600|800.

DESKA	STOLU	1800|2000	x	600|800.	
DESK	1800|2000	x	600|800.		
BUREAU	1800|2000	x	600|800.	
MESA	1800|2000	x	600|800.

1

1

2x

[M
6
x5
0
]

[M
6
x1
6
]

[M
6
x5
0
]

[M
6
x1
6
]

2

2

1x

2x				[M6x50]

2x				[M6x16]

4x [M6x50]

1x

[M
6
x5
0
]


